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平成２５年第１２回草加市教育委員会定例会 

 

                    平成２５年１２月２６日（木）午後２時３０分から 

                    草加市役所本庁舎西棟教育委員会会議室（4階） 

 

○議 題 

      第 43号議案   平成 25年 12月 31日付け職員の人事異動について 

     第 44号議案  平成 26年 1月 1日付け職員の人事異動について 

     第 35号報告  平成 25年 12月 31日付け職員の退職の承認に係る専決処理の 

             報告について 

     第 36号報告  平成 25年草加市議会 12月定例会に係る報告について 

     第 37号報告  県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

     第 38号報告  草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について 

 

○出席者 

       委 員 長   西  田  敏  子 

       委員長職務代理者   村  田  悦  一 

       委    員   井 出 健 治 郎 

       委 員   小  澤  尚  久 

       委 員   加  藤  由  美 

       教 育 長   髙  木  宏  幸 

 

○説明員  

       教育総務部長   松   川   令   久 

       教育総務部副部長   並  木  正  成 

       教育総務部副部長   今  井  規  雄 

       総務企画課長補佐   山  田  貴  広 

       学 務 課 長   小  濱  治  人 

         教育支援室長   石  﨑   明  子 

       生涯学習課長   細  井  親  子 
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○事務局  

       書    記   駒  崎   勉 

 

○傍聴人   1人 



- 3 - 

 

 

 

午 後2時30分  開 会 

   ◎開会の宣言  

○西田敏子委員長 ただ今から、平成25年教育委員会第12回定例会を開会いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○西田敏子委員長 事務局から前回の会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○西田敏子委員長 ただ今、事務局から前回の会議録の朗読がありましたが、これにつきまし

てご質問、ご意見がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 よろしいようですので承認することとし、会議録への署名を行いたいと思

います。 

委員長・委員署名 

○西田敏子委員長 以上で前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎教育長報告 

○西田敏子委員長 次に、教育長報告を行います。教育長さん、お願いします。 

○髙木宏幸教育長 

  ( 1) 松原小学校研究委嘱発表会（11月15日）／松原小学校 

  ( 2) 新栄中学校開校４０周年記念式典（11月16日）／新栄中学校 

  ( 3) 市町村教育長研究協議会（11月22日）／さいたま市 

  ( 4) 草加市ＰＴＡ連合会実践報告会（11月26日）／中央公民館 

  ( 5) 第２回新任教頭研修会（11月26日）／教育委員会会議室 

  ( 6) 両新田小学校研究委嘱発表会（11月28日）／両新田小学校 

 （ 7） 第８回小中学校長会議（11月29日）／文化会館 

  ( 8) 川柳小学校開校１４０周年記念式典（11月30日）／川柳小学校 

  ( 9) 第１２回草加ライオンズクラブ杯開会式（12月1日）／記念体育館 

  (10) 草加ジュニアオーケストラ創立２０周年記念コンサート（12月1日）／文化会館 

  (11) 第４回小中学校教頭会議（12月4日）／記念体育館 
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  (12) 草加市議会１２月定例会（12月5日～12月17日）／草加市議場 

  (13) 草加市ソフトボール教室（12月7日）／高砂小学校 

  (14) 小中学校管理職（教頭）人権教育研修会（12月17日）／記念体育館 

 

                              上記内容について報告 

○西田敏子委員長 教育長報告について、何かお聞きしたいことはありますか。 

（「ありません」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 ご質問等がないようでしたら、以上で教育長報告を終了いたします。 

 

   ◎議案審議 

○西田敏子委員長 ただ今から、審議に入らせていただきます。本日は、議案が2件、報告が4

件となっております。 

 なお、委員さんの中で議題以外に教育全般に係る質疑、ご意見等がありましたら、委員会終

了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第 43号議案 平成 25年 12月 31日付け職員の人事異動について 

   ◎第 44号議案 平成 26年 1月 1日付け職員の人事異動について 

   ◎第 35号報告 平成 25年 12月 31日付け職員の退職の承認に係る専決処理の報告に 

           ついて 

○西田敏子委員長 それでは、はじめに第43号議案、第44号議案及び第35号報告を議題にしま

す。人事に係わる事柄ですので、秘密会にしたいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第43号議案、第44号議案及び第35号報告につきましては、秘密

会とさせていただきます。説明の方には、お残りいただき、あとの皆様は、ご退席をお願いい

たします。 

                            ─── 執行部退席 ───                              

                  （秘密会） 

                            ─── 執行部着席 ───                              

○西田敏子委員長 審議を再開いたします。 

○西田敏子委員長 第43号議案及び第44号議案の審議結果については可決としました。また、
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第35号報告の審議結果については承認としました。 

 

   ◎第 36号報告 平成 25年草加市議会 12月定例会に係る報告について 

○西田敏子委員長 第36号報告につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第36号報告につきまして、今井教育総務部副部長より、説明さ

せていただきます。 

○説明員      平成25年草加市議会12月定例会に係る報告について説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

ご質問等がないようでしたら、第36号報告につきましては、承認とさせていただいてよろしい

でしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第36号報告については承認といたします。 

 

   ◎第37号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

○西田敏子委員長 第37号報告につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第37号報告につきまして、小濱学務課長よりご説明させていた

だきます。 

○説明員      県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

ございませんようでしたら、私からご質問させていただきます。休職１名ということですが、

差支えなければ理由をお教えいただければと思います。 

○説明員 休職の理由は、精神疾患でございます。 

○西田敏子委員長 男性か女性のどちらでしょうか。 

○説明員 女性でございます。 

○西田敏子委員長 併せまして、発令のところで代替が２件となっていますが、代替が配置さ

れるまでの期間というのはどのくらいなのでしょうか。何か支障をきたしていること等はある

のでしょうか。 

○説明員 ８月、９月までは順調に配置できていたのですが、２学期以降少しずつ支障が出て
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きております。 

○西田敏子委員長 その間の授業等について、各学校ではどのように対処しているのかお教え

いただければと思います。 

○説明員 例えば少人数指導教員や教頭が対応し、中学校では教科内で工面をしながら対応し

ていただいております。 

○西田敏子委員長 私の方にいくつか要望もきております。学校現場では上手くいかないこと

や、困難なことも多々あると思うのですが、代替教員が配置されないことで授業が進まないと

いうことはどうなのかという思いです。配置までの期間と子どもたちが困ることのないような

対処を併せてご配慮をお願いいたします。他にご質問等はございませんでしょうか。ご質問等

がないようでしたら、第37号報告につきましては、承認とさせていただいてよろしいでしょう

か。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第37号報告については承認といたします。 

 

   ◎第38号報告 草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について 

○西田敏子委員長 第38号報告につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第38号報告につきまして石﨑教育支援室長より説明させていた

だきます。 

○説明員      草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。加

藤委員さんどうぞ。 

○加藤由美委員 特別支援学校に行った方がよい子どもには相談を含めた上で通知を出した

り、校長先生からお話がいったりしていることと思います。その結果として、４月になってか

らの子どもたちの状況として、そのまま市立の小中学校に行くのか、それとも特別支援学校に

行くようになるのか教えていただければと思います。 

○説明員 就学支援委員会は３学期もございますので、合計した形でご報告させていただけれ

ばと思います。 

○西田敏子委員長 ご報告よろしくお願いいたします。その他ご意見、ご質問はございますの

でしょうか。小澤委員さんどうぞ。 
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○小澤尚久委員 今の段階で人数的な増減を含めて、学級を特に増やす必要があるのかという

こと等は出てきているのでしょうか。今のところだと、昨年の範囲内ということなのですか。 

○説明員 現状としての方向性としましては、中学校で来年度新設を予定している学校があり

ますので、新設されますと中学校は全校設置になります。また、増設に関しましては５校５学

級増設する予定となっております。 

○小澤尚久委員 ２学期以降は代替の方が見つかりにくいというお話を受けて、急な増になっ

た場合に臨時的採用がとられると思うのですが、実際の採用面で厳しい状況があるのか、比較

的順調に進んでいるのか教えていただきたいと思います。 

○説明員 ここ何年間かは、臨時的任用者が約５割という状況がございます。１月の校長会の

際に通常学級の先生方と同じように、特別支援学級の担任の先生も、各自の学校の中から出し

ていただけるようご協力を呼び掛けているところでございます。 

 しかし、学校における様々な事情等もございますので、学務課を通して南部教育事務所の方

への働きかけをしていただいております。 

○小澤尚久委員 非常に専門的な対応等が必要になってくると思いますので、採用面について

もよろしくお願いしたいと思います。 

○西田敏子委員長 その他ご意見、ご質問はございますでしょうか。村田委員さんどうぞ。 

○村田悦一委員 草加かがやき特別支援学校が開校して９か月が経ちますが、今日の報告でも

ありましたように、４人が在学あるいは就学予定児で、とても期待されて開校されたのだと思

います。草加かがやき特別支援学校ができたことで、保護者の方の意識はどのように変わって

きているのか分かれば教えていただきたく思います。 

○説明員 就学相談をとおしても、保護者の意識が高まっているということは強く感じていま

す。特別支援学校を身近な存在としてとらえられるようになり、その結果として昨年度草加か

がやき特別支援学校に進学した子どもたちについてなのですが、昨年度と今年度を比べますと、

昨年度は２３人のうち、２１人が草加かがやき特別支援学校に進学したのに対し、今年度につ

いては、１月の追加相談を含めて３０人が、草加かがやき特別支援学校に進学予定になってお

ります。 

 草加かがやき特別支援学校に就学先を決めるという保護者の方は、自分の子どもに合った教

育の場所を選びたいということで、比較的円滑に選んでいただいており、このような点におき

ましても意識の高まりを感じています。 

○村田悦一委員 さらなる教育の連携や、よりよい特別支援教育になるための課題がございま
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したら教えてください。 

○説明員 草加かがやき特別支援学校が創立したことで、今まで特別支援学級の先生やコーデ

ィネーターの方との研修については、文化会館等の施設で行っていたのですが、今年度は場所

を草加かがやき特別支援学校に移しまして、１度研修を行いました。 

 その中で、特に特別支援学級の担任が、特別支援学校の中学校担任が進める「就労」という

先まで見通した教育を、現場の中学校でどのように取り組んでいけばよいのかということにつ

いて等、話をしていただき参考になったと聞いております。 

 来年度は、連携の中身についてどのようにしていくのかさらに考えてまいりたいと思います。

また、今年度は取りかかりだったということを踏まえ、来年度はより充実させるとともに、セ

ンター的機能の活用や教育支援室との役割分担についても、相談をしていきたいと思っており

ます。 

○西田敏子委員長 その他ご意見、ご質問はございませんでしょうか。ご質問等がないようで

したら、第38号報告につきましては、承認とさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第38号議報告については承認といたします。 

 

○西田敏子委員長 以上で本日の議案・報告の審議は終了しましたが、その他、報告がござい

ましたらお願いいたします。その他報告がないようでしたら、次回の教育委員会の日程につい

て、事務局からお願いいたします。 

○髙木宏幸教育長 次回の教育委員会の日程についてですが、第1回定例会につきましては、1

月23日木曜日、時間は午後3時00分から、場所は教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

○西田敏子委員長 では、次回の定例会につきましては、1月23日木曜日、午後3時00分に開会

ということで皆様よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

   ◎閉会の宣言 

○西田敏子委員長 それでは、以上をもちまして本日の委員会を終了したいと思います。 

午後3時45分 閉会 

 

 


